

HAK



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

OŠ "Ivan Mažuranić"
SIBINJ

OŠ "Dragutin Tadijanović"
SLAVONSKI BROD

OŠ "Vladimir Nazor"
SLAVONSKI BROD

BILTEN

Državno natjecanje
"SIGURNO U PROMETU"

Slavonski Brod
22.-25. svibnja 2012.god.



BRODSKO – POSAVSKA ŽUPANIJA



Brodsko-posavska županija nalazi se u južnoj Slavoniji gdje uz južnu stranu, prateći tok rijeke Save, graniči sa susjednom Bosnom i Hercegovinom. Ova izrazito dugačka i uska Županija graniči s čak četiri hrvatske Županije; s Vukovarsko-srijemskom županijom na istoku, s Osječko-baranjskom županijom na sjeveroistoku, s Požeško-slavonskom županijom na sjeveru te na zapadu sa Sisačko-moslavačkom županijom. Njeni jedini gradovi su Nova Gradiška i Slavonski Brod, a Županija se dijeli na 26 općina i 185 naselja. Slavonski Brod predstavlja gospodarsko i upravno sjedište

Županije. Sa sjeverne strane ovu slavonsku Županiju okružuju planina Psunj, te Požeško i Diljsko gorje, dok ju sa juga obrubljuje rijeka Sava. Brodsko-posavska županija sastoji se od brdskih, nizinskih i ravničarskih dijelova koji ju čine jedinstvenom zbog njenih prirodnih raznolikosti, a plovna rijeka i ugodni klimatski uvjeti su duboko utjecali na njen gospodarski razvoj i kulturu.

Sama Županija je nastala na području koje je pripadalo Vojnoj Krajini koja je štitila granice Austro-ugarske monarhije prema Turskom carstvu, a za vrijeme Jugoslavije ovo se područje nalazilo pod Brodskom Općinom. Kako bi se na najlakši upoznali s Brodsko-posavskom županijom potrebno je fokusirati se na njene gradove koji najbolje reflektiraju njenu bogatu povijest te njene ostale kulturne i gospodarske vrijednosti.

GEOGRAFSKI PODACI

Teritorij Republike Hrvatske je podijeljen u 22 županije. Jedna od njih je i Brodsko-posavska županija, čije središte je **Slavonski Brod**. Županija Brodsko-posavska se nalazi na istoku republike Hrvatske, u južnom dijelu Panonske nizine koji se zove Slavonija. Omeđena je sa sjevera planinama Psunj, Požeškim i Diljskim gorjem a sa juga rijekom Savom. Rijeka Sava je i granica Republike Hrvatske s Republikom Bosnom i Hercegovinom u dužini od 165 km. Uzduž Save, u smjeru zapad-istok se pružaju glavni prometni pravci - željeznička pruga i autocesta koji povezuju zapadnu Europu i bliski istok. Naša



županija je izrazito nizinsko-posavski kraj na čijim prostorima bilježimo ljudske tragove od pojave čovjeka na zemlji pa do nastanka prvih pisanih spomenika.

Gradovi naše županije su **Slavonski Brod** i **Nova Gradiška**.

Županija se prostire od 45°02' do 45°23' stupnja sjeverne zemljopisne širine i od 17°04' do 18°55' istočne zemljopisne dužine. Najviša nadmorska visina (Psunj-Brezovo polje) je 985m a najniža (u području Gundinaca) je 83m, prosječna nadmorska visina iznosi 90m.

Površine:

županija 2,034 km² (3.5% Hrvatske)
gradovi i naselja 52.4 km²
oranice i vrtovi 88,016 ha
voćnjaci 2,766 ha
vinogradi 1,195 ha
livade 11,984 ha
pašnjaci 13,128 ha
ribnjaci 2,432ha
šume 60,255 ha

Broj stanovnika:

cijela županija 175,000
grad Slavonski Brod 57,300
grad Nova Gradiška 15,750

Gustoća 86 stanovnika po km².



POVIJEST

Kontinuitet života ljudi na području županije može se pratiti od neolitika, o čemu svjedoče brojni arheološki nalazi.

Kao organizirano naselje Slavonski Brod spominje se u rimsko doba Marsonia. Ime naselja Brod prvi put se spominje u XII. stoljeću (1244). U XVI st. Turci zauzimaju Brod. Turska uprava traje od 1536. do 1691. godine kada područje Slavonije ulazi u sastav Habzburške Monarhije.

Južni dio županije uz rijeku Savu - granicu s Turskom, Austrija izdvaja i organizira kao vojnički pojas, tzv. Vojnu

krajinu - slobodni vojni komunitet, sve do razvojačenja 1871. godine, odnosno reinkorporacije 1881. kada počinje ubrzani razvoj ovog područja i ono dobiva prometno, obrtničko, trgovačko i industrijsko značenje.

Stjecajem povijesnih, političkih i gospodarskih razloga sadašnje područje županije bilo je administrativno ujedinjeno s drugim središtima, a gradovi Slavonski Brod i Nova Gradiška bili su središta općina do županijskog ustroja 1993.

GOSPODARSTVO

Gospodarstvo Županije se sastoji od 2,000 trgovačkih društava, 3,254 obrtničke radionice i 23,855 poljoprivrednih gospodarstava.

Struktura:

- poljoprivreda i ribarstvo 41.2%
- industrija 30.2%
- trgovina 14.0%
- promet i veze 3.2%
- financijske usluge 3.1%
- šumarstvo 2.6%
- građevinarstvo 2.3%
- obrtništvo 1.7%
- ugostiteljstvo i turizam 1.1%
- vodoprivreda 0.6%

- Primarno područje 44.4%
- Sekundarno područje 32.5%
- Tercijarno područje 25.1%



Brod, riječ koja prvotno znači mjesto, gdje se voda daje pregaziti, a onda i sredstvo, kojim se voda može prelaziti. Iz prvoga značenja razvilo se onda ime za naselja koja su se razvila uz takva mjesta, gdje se voda prelazila.

Pavao Tijan, 1908.

Grad imenom *Brod*, koji se nalazi u *Slavoniji* i leži na obali rijeke *Save*, u prvo je vrijeme imao drvenu utvrdu, podignutu za vlastitu obranu od neprijatelja, a zvala se *Vukovac*. Sada ima prilično čvrstu tvrđavu podignutu od kamena sa svim utvrđenjima, a sagrađena je radom i znojem krajišnika pošto je *Slavonija* bila oslobođena od Turaka.

Kronika franjevačkog samostana u Brodu na Savi, 1706-1787

Slavonki Brod je sjedište i najveće naselje naše županije. Ime Brod prvi put je zapisano u jednoj povijesnoj ispravi 20. srpnja 1244. godine. U prijeturskom vremenu Brod je s okolicom bio u vlasništvu velikaške obitelji Berislavića. Od 1536. do 1691. bio je u turskoj vlasti, a zauzima važno mjesto u obrambenom sustavu Vojne krajine, čemu je služila i tvrđava izgrađena u 18. stoljeću.



Nakon razvojačenja Vojne krajine 1873. godine i njezinog ukidanja 1881. godine, Brod se postupno pretvara u obrtničko-trgovačko središte, a u ovom stoljeću i u

industrijski grad. U našoj prošlosti grad se zvao Brod, zatim Brod na Savi, a od 1934 Slavonki Brod.

U gradu se nalazi više škola, kulturnih i vjerskih ustanova: Muzej broskog posavlja, Gradska knjižnica, Povijesni arhiv, Strojarski fakultet sveučilišta "Josip Juraj Strossmayer" u Osijeku, deset osnovnih i osam srednjih škola, Kazališno koncertna dvorana "Ivana Brlić – Mažuranić", Franjevački samostan s crkvom Sv. Trojstva.

Od manifestacija posebno treba istaknuti "U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić", Akvarelističku koloniju "Sava", Festival domoljubne tamburaške pjesme, Brodsko kolo (smotra izvornog folklor).



Manifestacija "U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić" nastavlja tradiciju susreta koji traju od 1970. godine u spomen na veliku hrvatsku književnicu koja je svoj djeci svijeta podarila prekrasne priče i tako ušla u njihova djetinjstva, u njihova srca. Iako nije rođena u Brodu, ona je u njemu provela najveći dio svoga života, prigrllila ga k

scru i u njemu napisala svoja najbolja djela. Pripadajući dičnoj brodskoj obitelji Brlić, ostala je sveprisutna u ovom gradu. Brod i Ivana, ta veza se neprestano ispunjava obostranom ljubavlju i traje dok je djece čija djetinjstva nadahnjuje, i dok je grada koji je čuva kao svoju dragocjenost.

U gradu je više industrijskih poduzeća, obrtničkih radionica i drugih gospodarskih, proizvodnih i uslužnih pogona. Slavonki Brod je važno sjecište cestovnih i željezničkih prometnica, kao i pristanišno mjesto savskog lađarstva.



auto klub

»marsonia«

HAK AUTO KLUB „MARSONIA“ SLAVONSKI BROD

HAK AK "Marsonia" ima dugogodišnju tradiciju. Osnovan je u rujnu 1927. kao "Moto biciklistički športski klub Brod na Savi". U Brodu na Savi, kasnije preimenovanom u Slavonski Brod, motociklisti su utirali svoj put zajedno s biciklistima, slično kao i u drugim krajevima Hrvatske. U registar Saveza motoklubova Kraljevine SHS, Udruga je bila uvedena pod nazivom „Moto biciklistički klub Brod na Savi“. Izgrađeno je trkalište „Vijuš“, gdje je 04. rujna 1927. održana utrka povodom otvorenja. Brod na Savi organizirao je utrke po „reglementu FICM“, odnosno po međunarodnim pravilima svjetske motociklističke organizacije, preteče FIM-a.

Od 1935. do 1936. održavane su utrke po dirt-track sustavu natjecanja. Međutim, samo mali broj natjecatelja imao je trkaće motore, dok su ostali vozili, kako su to sami nazivali, staru ropotariju kojom su se ionako svakodnevno služili.

Klub je prestao s radom uoči Drugog svjetskog rata, a nastavio 1949. pod nazivom AMD „Marsonia“. Od tada pa do Domovinskog rata razvija brojne djelatnosti za potrebe članova i motoriziranih turista.



Nakon teških ratnih i poratnih godina, Marsonia je nastavila provoditi akcije za djecu i odrasle. Uvela je „Dane tehničke ispravnosti vozila“ i „Dan bez automobila“, a za „Dan žena“ uvijek vozačice razveseli ružama i poklonima na gradskim prometnicama.



U okviru ekološkog programa, uklanja prometni otpad i oštećena nepropisno parkirana vozila s prometnica i zelenih površina. Isto tako u svojoj ovlaštenoj servisnoj radionici ugrađuje autoplinske uređaje promovirajući plin kao alternativni izvor energije koji manje zagađuje okoliš.

Danas klub djeluje u Primorskoj 13, Slavonski Brod i ima oko 2.500 članova. Svrstan je u temeljne autoklubove i uključen u organiziranu i razgranatu mrežu autoklubova na području RH, Hrvatski autoklub, hrvatsku nacionalnu udruhu vozača i vlasnika vozila.



Posebna pozornost kluba je usmjerena na podizanje kvalitete i standarda postojećih članskih prava te njihovo proširenje kroz suradnju s drugim zainteresiranim subjektima. Omogućuje svojim članovima brzu i djelotvornu pomoć na cesti 1987 te pružanje ostalih usluga poput: carinskog smjesta, javnih ovlasti, touring poslova, članstva, izdavanja međunarodnih vozačkih dozvola i punomoći za upravljanje tuđim vozilom u inozemstvu, Županijskog ispitnog centra, prometnog vježbališta, auto škole „Moto klub Brod d.o.o.“, soba

za iznajmljivanje i ugostiteljskih usluga, automehaničarske radionice i servisa vozila, ugradnje i servisa autoplina, sajma rabljenih vozila te premještanja, čuvanja i prodaje vozila.



U svojstvu nacionalne interesne udruge vozača, prvenstveno djeluje na zaštiti interesa članova, vozača i drugih sudionika u prometu. U svrhu uspješnog ostvarivanja ovih temeljnih ciljeva i zadataka, aktivno surađuje s inozemnim autoklubovima, udrugama, asocijacijama kao i sa stručnim institucijama.

Autoklub će postati vodeća Udruga vozača u Županiji brodsko-posavskoj time što će svojom Službom pomoći na cesti 1987 ostvariti visoke standarde u pružanju usluga vozačima svojom kvalitetom, brzinom i teritorijalnom zastupljenosti. Povećanje mobilnosti i promicanje zaštite interesa članova, vozača i drugih sudionika u prometu, povećanje sigurnosti cestovnog prometa te jačanje svih čimbenika koji utječu na prometnu politiku, zaštitu okoliša te unapređuje motoriziranog turizma, misija je autokluba.

SIBINJ I ŠKOLA U SIBINJU



Osnovnu škola u Sibinju čine Matična škola u Sibinju, osmogodišnja područne škola u Slobodnici i pet područnih škola i to u Gornjim Andrijevcima, Starom Slatiniku, Grižićima, Grgurevićima i Ravnu. Ona nosi ime Ivan Mažuranić, po jednoj od najistaknutijih osoba hrvatske povijesti 19.st.. Prijedlog za novo ime škole poteklo je od samih učenika, a što je i usvojeno 15.3.1991. Do tada se škola zvala Stjepan Sekulić-Jucko.

Škola u Sibinju je od 1936. do 1990. imala uspone i padove što zbog političkih razloga, što zbog Domovinskog rata, ali nikada nije prestala s radom. Važno je istaknuti da je 60-ih godina bila jedna od najrazvijenijih škola na području bivše općine Slavonski Brod. Godine 1964. Sibinj i okolicu pogodio je strašan potres i zgrada škole je potpuno uništena. Za samo godinu dana „nikla“ je nova Škola, ali zbog velikog broja učenika bila je tijesna.

Nakon Domovinskog rata broj učenika je sve više rastao i nužna je bila nadogradnja škole i izgradnja športske dvorane. Napokon, 19.2.2001. godine otvoren je nadograđeni i obnovljeni dio škole, a samo godinu dana poslije 15.2.2002. otvorena je i nova športska dvorana.

Sibinjska škola jedna je od najvećih škola Brodsko-posavske županije. Ima sve što jedna škola treba imati: športsku dvoranu, jedan od najljepših školskih okoliša, EKO status, računala i projektore gotovo u svim učionicama..... svaki kutak škole uređen je s puno ljubavi i pažnje. Ponosni smo na odlične međuljudske odnose u školi. Tajna uspješnosti škole je i odlično vodstvo ravnateljice, ozračje topline i bliskosti između djelatnika i što je još važnije između učenika i učitelja.

Važno je istaknuti da je naša Škola dugogodišnji domaćin županijskog natjecanja „Sigurno u prometu“.

NAŠE PODRUČNE ŠKOLE



PŠ Slobodnica



PRO Gornji Andrijevci



PRO Ravan



PRO Grgurevići



PRO Stari Slatinik



PRO Grižići

UKUPNO UČENIKA:

703 i 40 RAZREDNIH ODJELA

UKUPNO DJELATNIKA:

85

RAVNATELJICA ŠKOLE:

MIRELA MRŠIĆ-PAVIČIĆ, prof.

OSNUTAK ŠKOLE: 1761.g.

**2011.g. – SVEČANO OBILJEŽENO
250 GODINA ŠKOLSTVA**

NAŠ PONOS:

UČENIČKA ZADRUGA, ŠKOLSKI EKO VRT, ZELENA ZASTAVA, SREBRNA EKO ŠKOLA



MISIJA ŠKOLE:

**SUVREMENA ŠKOLA, PRIJATELJSKOG OZRAČJA I
USPJEHA ZA SVE**



OŠ "Vladimir Nazor", Slavonski Brod

Godine 1945. u Slavonskom Brodu je osnovana Učiteljska škola, a u sastavu Učiteljske škole bila je Vježbaonica čiji je slijednik od 28. studenog 1959. godine OŠ "Vladimir Nazor".



Od 1961. godine u sastavu OŠ «Vladimir Nazor» su škole u selima Gornja Vrba, Ruščica, Gornja Bebrina, Klakar i Donja Bebrina. Učiteljska škola prestaje s radom 1965. godine, a osniva se Pedagoška akademija. OŠ "Vladimir Nazor" postaje Vježbaonica Pedagoške akademije.

Unatoč lošim prostornim uvjetima rada škola je postizala zavidne rezultate, kako u odgojno-obrazovnom radu tako i u slobodnim aktivnostima. Posebno su se isticali članovi literarne i novinarske sekcije te tamburaškog orkestra. Za postignute uspjehe u nastavi i slobodnim aktivnostima škola je 1971. godine dobila najznačajnije priznanje općine Slavonski Brod, "Nagradu oslobođenja Broda".

Od 1. veljače 1979. godine dovršena je nova školska zgrada u jugoistočnom dijelu grada - na Mikrorajonu, čime je počelo novo razdoblje u njenom životu i radu.

Za vrijeme domovinskog rata – od 26. listopada do 8. prosinca 1992. godine učenici i učitelji su bili izmješteni u Savudriju i Rovinju te u Virovitici i Suhopolju. Nastava je organizirana u OŠ Suhopolje.

OŠ "Vladimir Nazor", Sl. Brod ove školske godine ima 42 odjela i 769 učenika, a nastava je organizirana u 6 školskih zgrada. U matičnoj školi nastava je organizirana u 7 odjela razredne nastave (1 - 4. razred) te u 20 odjela predmetne nastave (5 - 8. razred). U 5 područnih škola organizirana je nastava u 15 odjela od 1. do 4. razreda, od toga u 5 kombiniranih odjela. Od ukupnog broja odjela škola ima 20 odjela viših razreda i 22 odjela nižih razreda. U školi rade 84 djelatnika od toga 59 učitelja, 4 stručna suradnika i ravnateljica.

Vrijednim radom naših učitelja i učenika škola nastavlja tradiciju nekadašnje Vježbaonice postižući zapažene rezultate u matematici, informatici, literarnom, dramskom, likovnom i glazbenom stvaralaštvu. Od 2006./2007. godine škola ima i svoju web stranicu; www.cvrcak.net.hr.

OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTIN TADIJANOVIĆ, SLAVONSKI BROD



Škola danas ima :

- 19 odjela
 - 407 učenika
 - 23 učitelja predmetne nastave
 - 9 učitelja razredne nastave
 - 3 stručna suradnika (pedagoginja Ana Miroslavljević, psihologinja Marija Matičević Ivanković i knjižničarka Gabrijela Blekić
 - 13 ostalih djelatnika
- 2 školska igrališta i sportsku dvoranu
 - izvrsno opremljenu informatičku učionicu

Osnovna škola Dragutin Tadijanović najmlađa je slavonskobrodska škola. Započela je s radom 13. siječnja 2003. godine pod imenom XI. osnovna škola Slavonski Brod odvojivši se od Osnovne škole „Ivan Goran Kovačić“. Prva ravnateljica ove škola bila je gospođa Dubravka Ljubetić, a nakon njenog odlaska u mirovinu 2006. godine ravnateljica postaje dotadašnja pedagoginja škole Ana Blagović koja i danas vodi ovu školu. 2007. godine, nakon smrti akademika Dragutina Tadijanovića, naša škola mijenja ime u Osnovna škola Dragutin Tadijanović. Ponosni smo što smo prva škola koja je nakon njegove smrti 27. lipnja 2007. godine dobila čast nositi ime našeg Tadije, broskog pjesnika.

Naša škola smještena je u Naselju Andrije Hebranga 12/1, Slavonski Brod u zgradi izgrađenoj 2002. godine.

Okoliš škole je uređen, a učenici i djelatnici škole u suradnji s roditeljima i dalje će održavati okoliš. No, potrebno bi bilo izraditi PLAN UREĐENJA, a to ćemo učiniti kada bude više sredstava.

Školsko upisno područje obuhvaća Naselje Andrije Hebranga, Naselje Marsonia i okolne ulice do bolnice, a sjeverno do pruge.

Veličina parcele na kojoj je sagrađena škola i školska dvorana je 20478 m². Na vanjskim prostorima izgrađena su 2 igrališta što će poboljšati kvalitetu nastave TZK-a te kvalitetno upotpuniti slobodno vrijeme naših učenika.

Ukupna površina škole je 3715,32 m², a školske dvorane s pratećim prostorima 1515,29 m². Ukupna površina škole i dvorane je 5230,61 m².



Dvorana je dobro opremljena te koristi kako učenicima i djelatnicima škole tako i lokalnoj zajednici.

Uvjeti rada su odlični. Radimo u novootvorenom prostoru, oprema je nova, ali nam nedostaje veliki broj nastavnih sredstava i pomagala, posebno za kemiju, fiziku, glazbeni odgoj i računala po učionicama, no skoro sve učionice i uredi imaju klime.

U dugoročnom planu će se urediti tavanski prostor, gdje bismo napravili 3 učionice, a težimo radu u jednoj smjeni.

MOTO ŠKOLE, kojem težimo i u svakodnevnom radu, je NIJE ZNANJE ZNANJE ZNATI, VEĆ JE ZNANJE ZNANJE DATI !

Nešto čime se također kao škola ponosimo je:

- ~ Postignuća učenika i mentora na županijskim, regionalnim, državnim i međunarodnim natjecanjima (informatika, geografija, matematika, tehnička kultura, fizika, vjeronauk, GLOBE, razne sportske discipline kao i mnoga druga područja).
- ~ UNICEF-ova plaketa „ŠKOLA BEZ NASILJA“ (2004. i 2008. god.)
- ~ Većina djelatnika prošla je kroz edukaciju „Kvalitetna škola – realitetna terpija Williama Glassera“
- ~ Veliki broj projekata u školi i kvalitetno odgojno djelovanje (Borba protiv nasilja, Odgoj i obrazovanje za okoliš, GLOBE-svjetski ekološki projekt, Male kreativne socijalizacijske radionice, Školski preventivni program...)
- ~ Tim za kvalitetu – provodi aktivnosti za poboljšanje rada i života u školi (Samovrjednovanje rada škole, vanjska vrednovanja i nacionalni ispiti u suradnji s NCVOO, MZOS i AZOO)- ovih godina cilj Razvojnog plana škole je daljnje podizanje kvalitete odnosa u našoj zajednici.
- ~ Brojne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti za učenike.
- ~ Brojna kulturna događanja međunarodnog, državnog i regionalnog nivoa: HNOS seminar, Međunarodni susret mreža europskih klubova, športska natjecanja, seminari, županijska stručna vijeća različitih područja...



Suradnja roditelja i škole



Kreativnost i timski rad u nastavi



Izvanučionička nastava



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

Donje Svetice 38, 10000 Zagreb, Croatia
TEL +385 (0)1 2785 000 | FAX +385 (0)1 2785 001
WEB www.azoo.hr
MB 1778129 | žr 1001005-1563200794

Na temelju suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa na sastav državnih povjerenstava, Vremenik natjecanja i smotri i Upute za provedbu natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u 2012. godini (KLASA: 602-01/11-01/00393; URBROJ: 533-10-11-0002) od 17. listopada 2011. godine, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje donosi

ODLUKU

o imenovanju Državnog povjerenstva za provedbu Natjecanja učenika osnovnih škola u poznavanju prometnih i sigurnosnih pravila i upravljanja biciklom Sigurno u prometu učenika/ica osnovnih škola u školskoj godini 2011./2012.

I.

U Državno se povjerenstvo imenuju:

- 1. mr. sc. Nenad Zuber, Hrvatski autoklub, Avenija Dubrovnik 44, Zagreb**
- 2. Eugen Ban, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Podružnica Rijeka, Trpimirova 6, Rijeka, tajnik**
- 3. Miron Huljak, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo policije, Odjel za sigurnost cestovnog prometa, Ilica 335, Zagreb**
- 4. Marin Kevešević, Osnovna škola Podmurvice, Podmurvice 6, Rijeka**
- 5. Mladen Matković, Hrvatski autoklub, Avenija Dubrovnik 44, Zagreb**
- 6. Damir Novak, Hrvatski autoklub, Avenija Dubrovnik 44, Zagreb**

II.

Zadaće Državnoga povjerenstva su:

1. Izrada prijedloga programa/pravila natjecanja ili smotre.
2. Izrada pisanih zadataka za sve razine natjecanja.
3. Provedba natjecanja ili smotre u skladu s programom i pravilima objavljenim u Katalogu natjecanja i smotri učenika/ica osnovnih škola, gimnazija i općeobrazovnih predmeta u strukovnim školama Republike Hrvatske.
4. Utvrđivanje mjerila za vrednovanje.
5. Obavljanje stručno-tehničkih poslova.
6. Priprema i organizacija natjecanja i smotri na državnoj razini.
7. Priprema i tiskanje materijala vezanih uz natjecanja ili smotre.
8. Osiguravanje tajnosti zadataka.
9. Analiza svih dijelova natjecanja ili smotre na temelju kojih donose zaključke i preporuke koje prosljeđuju Agenciji za odgoj i obrazovanje.
10. Izrada izvješća o provedenom natjecanju ili smotri koje u zadanom roku dostavljaju Agenciji za odgoj i obrazovanje.
11. Predlažu školu domaćina državnoga natjecanja ili smotre, pružaju joj stručnu i organizacijsku pomoć te joj pravovremeno šalju sve potrebne materijale.
12. Odabir učenika/ica za međunarodna natjecanja (olimpijade) određenoga područja.
13. Ostali poslovi koji proizlaze iz specifičnosti natjecanja ili smotre, a obuhvaćeni su odlukom o imenovanju pojedinoga povjerenstva.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

RAVNATELJ

v. r. Vinko Filipović, prof.



HRVATSKI AUTOKLUB, ZAGREB
AUTOKLUB MARSONIA, SLAVONSKI BROD
AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

**PROGRAM 20. DRŽAVNOG NATJECANJA „SIGURNO U PROMETU“, BROD
22.- 25. svibnja 2012. godine***

Utorak, 22. svibnja 2012.

- | | |
|--------------|---|
| 9,00-11,00 | - sastanak Državnog povjerenstva |
| do 17,30 | - dolazak ekipa, sportska dvorana VIJUŠ |
| 18,30-19,30 | - večera, restoran ROBI (u sklopu objekta dvorane) |
| 19,45- 21,00 | - sastanak - prezentacija za natjecatelje, vođitelje, mentore i organizatora (velika dvorana) |
| 21,00 | - odlazak autobusima i smještaj u hotele |

Srijeda, 23. svibnja 2012.

- | | |
|-------------|--|
| 07,30 | - doručak |
| 08,30 | - odlazak autobusima u dvoranu VIJUŠ |
| 09,00 | - svečano otvorenje natjecanja |
| 09,30 | - početak natjecanja |
| 14,00 | - završetak natjecanja |
| 14,00-15,30 | - ručak, restoran ROBI |
| 15,30-18,00 | - zajedničko poslijepodne, posjet lokalitetu tvrđave, program, stručno vodstvo |
| 18,00-20,00 | - objava rezultata Državnog natjecanja, Glazbena škola, program |
| 20,00 | - odlazak autobusima u hotel Matičević, večera i zabavni program |
| 23,00 | - završetak i odlazak autobusima u hotele |

Četvrtak, 24. svibnja 2012.

- | | |
|-------------|--|
| do 09,00 | - doručak u hotelima |
| 10,00 | - autobusima zajednički posjet zoološkom vrtu |
| 12,00-19,00 | - zajednički izlet, seosko gospodarstvo MATA, program, animacija, igre, sport, zabava, ručak |
| 19,00 | - slobodno vrijeme do večere |
| 20,00 | - zajednička večera, program, hotel Matičević |

Petak, 25. svibnja 2012.

- | | |
|----------|----------------------|
| do 08,30 | - doručak u hotelima |
| 09,00 | - odlazak ekipa |

SUDIONICI NATJECANJA







OTVORENJE NATJECANJA



Gospođa Vesna Kerdić, domaćica natjecanja pozdravlja uvažene goste i sve prisutne



Pozdravna riječ gospodina Vinka Filipovića, ravnatelj AZOO



Gospodin Ivo Bikić, predsjednik HAK-a, otvara natjecanje.

SVEČANI PROGRAM UČENIKA OŠ "IVAN MAŽURANIĆ" IZ SIBINJA



“SIGURNO U PROMETU”
EKIPNI PLASMAN



Ekipa županije	Pozicija 1	Pozicija 2	Pozicija 3	Pozicija 4	Pozicija 5	Pozicija 6	Bodovi	Plasman
Primorsko- goranska	279	0	0	92	86	95	552	1
Grad Zagreb	267	0	0	98	84	96	545	2
Brodsko-posavska	261	0	0	94	85	97	537	3
Međimurska	253	0	0	90	90	99	532	4
Karlovačka	255	0	0	83	68	91	497	5
Splitsko-dalmatinska	228	0	0	90	85	91	494	6
Osječko-baranjska	223	0	0	93	76	92	484	7
Dubrovačko-neretvanska	219	0	0	87	85	91	482	8
Varaždinska	229	0	0	88	85	79	481	9
Zadarska	242	0	0	94	49	89	474	10
Istarska	240	0	0	76	76	67	459	11
Koprivničko-križevačka	230	0	0	79	65	78	452	12
Požeško-slavonska	192	0	0	87	81	86	446	13
Zagrebačka	226	0	0	75	47	95	443	14
Bjelovarsko-bilogorska	178	0	0	96	76	90	440	15
Sisačko-moslavačka	177	0	0	89	84	87	437	16
Vukovarsko-srijemska	234	0	0	66	58	77	435	17
Krapinsko-zagorska	210	0	0	76	51	85	422	18
Virovitičko-podravska	175	0	0	55	57	68	355	19
Šibensko-kninska	159	0	0	61	40	81	341	20
Ličko-senjska	180	0	0	51	49	54	334	21

Predsjednik Državnog povjerenstva
za provedbu natjecanja

mr.sc.Nenad Zuber,dipl.ing.



“SIGURNO U PROMETU”

POJEDINAČNI PLASMAN DJEČAKA

St.br.	Ime i prezime	Test 1	Test 2	Test 3	Pozicija 1	Pozicija 2	Pozicija 3	Bodovi	Plasman
54	Karlo Jelenović	72	0	0	25	25	25	147	1
33	Kristian Milikić	72	0	0	25	22	25	144	2
21	Matej Bačan	66	0	0	25	23	24	138	3
81	Stjepan Lončar	65	0	0	23	25	25	138	4
18	Lovro Hozmec	62	0	0	25	25	25	137	5
34	Nikola Novosel	68	0	0	24	21	24	137	6
29	Josipa Spudić	76	0	0	13	22	24	135	7
5	Marko Ćosić	62	0	0	25	22	24	133	8
6	Mateo Tokić	63	0	0	20	25	24	132	9
17	Jakov Kocijan	68	0	0	20	19	25	132	10
45	Petar Poljarević	66	0	0	25	21	19	131	11
22	Gabrijel Munta	67	0	0	22	17	24	130	12
1	Luka Najdanec	54	0	0	25	23	25	127	13
74	Marjan Lučić	56	0	0	23	23	24	126	14
66	Ivan Markanjević	58	0	0	24	24	19	125	15
82	Jakša Curać	48	0	0	25	25	24	122	16
46	Luka Vidović	60	0	0	18	18	24	120	17
53	Fabio Dešković	55	0	0	25	18	22	120	18
49	Mario Baotić	60	0	0	19	17	23	119	19
26	Ivan Krušlin	45	0	0	25	23	25	118	20
78	Matija Dolenc	49	0	0	25	19	24	117	21
41	Filip Pernarić	68	0	0	22	20	6	116	22
2	Dominik Matijević	63	0	0	25	3	24	115	23
69	Lean Koprivanac	46	0	0	22	23	24	115	24
37	Darko Lalić	51	0	0	25	14	24	114	25
73	Ivan Radonić	49	0	0	18	23	23	113	26
42	Mislav Mraz	44	0	0	23	21	24	112	27
57	Edi Petrović	31	0	0	25	25	25	106	28
25	Mario Škrapec-Runjak	54	0	0	23	4	22	103	29
30	Leon Mravunac	48	0	0	25	11	19	103	30
65	Marko Zeba	51	0	0	13	14	25	103	31
58	Daniel Lončarić	56	0	0	14	14	18	102	32
62	Fran Pintarić	44	0	0	20	18	20	102	33
70	Deni Erik	59	0	0	20	15	5	99	34
40	Mate Bilaver	47	0	0	25	0	25	97	35
50	Stjepan Mesaroš	64	0	0	12	2	19	97	36
10	Antonio Pervan	35	0	0	21	12	23	92	37
13	Mile Bašić	41	0	0	20	21	8	90	38
77	Bruno Stanković	28	0	0	23	22	17	90	39
9	Antonio Todorović	36	0	0	17	7	23	83	40
14	Luka Tomić	48	0	0	8	3	17	76	41
61	Luka Blažević	40	0	0	6	13	13	72	42

Predsjednik Državnog povjerenstva
za provedbu natjecanja

mr.sc.Nenad Zuber,dipl.ing.

“SIGURNO U PROMETU”

POJEDINAČNI PLASMAN DJEVOJČICA

St.br.	Ime i prezime	Test 1	Test 2	Test 3	Pozicija 1	Pozicija 2	Pozicija 3	Bodovi	Plasman
56	Marta Vukelić	82	0	0	25	19	24	150	1
7	Anita Čevizović	75	0	0	25	24	25	149	2
20	Margareta Patafta	71	0	0	25	25	25	146	3
36	Martina Kašnar	63	0	0	25	24	24	136	4
39	Tena Vučetić	71	0	0	24	17	24	136	5
55	Dona Marić	70	0	0	17	24	24	135	6
32	Dorotea Bogović	68	0	0	20	20	24	132	7
35	Tamara Sačerić	64	0	0	24	17	23	128	8
43	Petra Golubić	59	0	0	20	25	24	128	9
75	Anđela Perković	61	0	0	25	21	21	128	10
31	Paola Pleš	63	0	0	25	15	24	127	11
38	Anđela Breulj	73	0	0	20	18	16	127	12
76	Karmen Perković	62	0	0	24	18	23	127	13
44	Ivana Pakrac	58	0	0	23	19	25	125	14
72	Karla Medakov	65	0	0	16	22	22	125	15
8	Lucija Topčić	61	0	0	24	14	24	123	16
84	Božica Gjivoje	59	0	0	17	23	24	123	17
59	Lucija Poturica	53	0	0	25	21	23	122	18
71	Veronika Lanča	70	0	0	18	16	16	120	19
51	Ivona Senčić	61	0	0	18	19	21	119	20
47	Klara Maroši	49	0	0	25	20	24	118	21
19	Tena Alijašević	52	0	0	20	21	24	117	22
80	Miljana Stojčić	56	0	0	23	14	24	117	23
79	Mirna Črnja	45	0	0	25	21	25	116	24
28	Nikolina Crčić	65	0	0	9	19	22	115	25
48	Lea Štefančić	48	0	0	25	17	25	115	26
67	Ana Rosipal	37	0	0	25	25	24	111	27
64	Martina Žagar	53	0	0	18	15	22	108	28
60	Nikolina Knežić	37	0	0	25	24	21	107	29
68	Marija Lučić	46	0	0	25	18	18	107	30
3	Sanja Mikša	52	0	0	20	10	24	106	31
23	Lorena Picig	44	0	0	17	16	25	102	32
52	Tena Zovkić	49	0	0	17	20	14	100	33
83	Josipa Šestanović	47	0	0	22	12	18	99	34
4	Barbara Matić	57	0	0	5	11	22	95	35
15	Kristina Dragičević	53	0	0	9	15	13	90	36
12	Marta Nakić	50	0	0	14	12	13	89	37
27	Martina Golub	46	0	0	19	5	16	86	38
24	Nikolina Kos	53	0	0	15	9	5	82	39
16	Ana Bašić	38	0	0	14	10	16	78	40
11	Natalija Đelalija	38	0	0	9	8	22	77	41
63	Lea Putnik	38	0	0	11	11	13	73	42

Predsjednik Državnog povjerenstva
za provedbu natjecanja

mr.sc.Nenad Zuber,dipl.ing.

SLIJEDEĆA RAZINA NATJECANJA – EUROPSKO NATJECANJE

Europsko natjecanje ove godine održava se u Poljskoj u Gradu Bochnia
od 21. do 24. rujna 2012.godine

Ekipe čine dvije prve djevojčice i dva prva dječaka

Suci:

- Zvonko Perko
- Mladenko Kordić
- Dario Laštre
- Jure Granić
- Tomislav Štefanek
- Kristian Poslek

Našim natjecateljima želimo puno sreće i uspjeha na
Europskom natjecanju u Poljskoj!

VIDIMO SE DOGODINE!!!